



COTIDIAN DE OPINIE ȘI INFORMAȚII AL VĂII JIULUI

ANUL III, NR. 708

VINERI, 11 SEPTEMBRIE 1992

4 PAGINI - 10 LEI

ACTUALITATEA POLITICĂ

Cine ne sînt candidații ?

În puținul răgaz de timp care ne-a rămas pînă la data cînd ne vom prezenta din nou în fața urnelor, opțiunile electoratului se vor cristaliza, într-un fel sau altul. Este greu de crezut că va mai exista, ca în alegerile care au avut loc în urmă cu mai bine de doi ani, partide ce vor întruni o majoritate confortabilă în cele două Camere Legislative. Pluripartidismul pulverizează opțiunile. Democrația își spune cuvîntul. Iată însă că, spre deosebire de campania electorală ce a avut loc în urmă cu doi ani, precum și înainte de alegerile locale, în actuala campanie electorală, cel puțin în localitățile municipiului nostru, nu ne cunoaștem candidații. Partidele politice prezente în viața municipiului nu și-au făcut publice listele cu candidații propuși să fie aleși în Senat și în Camera Deputaților la 27 septembrie. Normal și în spiritul democrației ar fi fost ca listele respective să fie cunoscute prin publicarea lor.

Luați de valul pasiunilor politice dezlănțuite după intrarea în competiția preelectorală a celor șase candidați la funcția de președinte al României nu trebuie să uităm că la 27 septembrie, de opțiunile electoratului va depinde viitoarea configurație a Parlamentului și Camerelor Legislative. Și nu ne poate fi indiferent ce fel de legi și în numele căror grupări politice vor fi ele promovate, dezbătute și promulgate.

Scurta sesiune a Senatului și

Camerei Deputaților consumată în perioada primei decade a lunii septembrie a fost un bun prilej pentru actualii parlamentari de a-și face în mod mai mult sau mai puțin fățiș propagandă electorală. Se așteaptă, probabil, după 14 septembrie o revenire în forță pe plan local, acolo unde se va hotărî soarta celor ce și-au depus din nou candidaturile. Semnalele care ne vin din partea cititorilor pun în evidență că ne așteaptă multe clarificări și precizări de poziții din partea candidaților înscrși pe listele partidelor politice pentru a fi aleși la 27 septembrie. Pe fondul scumpirii din septembrie și devalorizării monedei naționale, în raport cu dolarul, îngrijorările populației cresc. Cifrele oficiale indică noi creșteri ale somajului datorită restrîngerii activității unor societăți comerciale și blocajului economic. Unele grupări sindicale au anunțat organizarea de demonstrații de protest și chiar declanșarea grevelor în cazul că nu le vor fi satisfăcute revendicările pe care le-au negociat cu Guvernul. La Timișoara, episcopul reformat de Oradea, Laszlo Tokes a trecut pe post de pastor la vechia sa parohie declanșînd o divergență politică sub pretextul grevei foamei, tocmai acum, în plină campanie electorală. Este vorba de un amestec al unui cu-

Viorel STRAUT

(Continuare în pag. a 2-a)

Incepe școala, încep grijile

Pur și simplu din întâmplare s-a nimerit ca alegerile din 27 septembrie să fie între deschiderea noului an școlar, pînă la care mai sînt doar patru zile, și a celui universitar. Doar unul din cei șase candidați la funcția de președinte, domnul Ioan Manzat, a semnalat faptul că „învățămîntul românesc se degradează”. Este, orice s-ar spune și orice s-ar crede, o exagerare cu caracter electoral, multe și feluritele necazuri sînt cunoscute prea bine de corpul profesoral, de la starea școlilor și pînă la ceea ce se numește conținutul învățămîntului. Și cum chiar în aceste zile se desfășoară concursul de admitere în învățămîntul universitar, aspectul de fond, pregătirea tinerilor, face obiectul unor îngrijorări, la diferite niveluri. Cînd dl. prof. dr. Ioan Manzat-

amintea de „degradare” nu a avut în vedere un element nou, acela de restructurare în perimetrul opțiunilor tineretului. Este cunoscută tentația multor profesori de justificare a unor „griji” în cunoștințele elevilor prin „pasarea” vinovăției în jos. Poate că și aceasta este una din cauzele, chiar dacă nu principala, care aparține perimetrului liceal. Mult mai aproape de ad văr este faptul că baccalaureatul, care era, cîndva, floare la ureche, a început să fie o sită deasă. Poate acesta este motivul real că concursul de admitere în învățămîntul superior nu mai este un concurs intrucit nu sînt concurenți. Dar tot un motiv real este criza morală, lipsa de speranță a tineretului care nu mai are încredere ca la absolvire va găsi, într-o economie de piață,

Mai mulți cititori ne-au informat că circulă tot mai intens zvonul că anul școlar 1992—1993 nu va fi inaugurat la 15 septembrie, ci numai după alegerile generale din 27 septembrie. Motivele invocate de „zvoncri” și „răspîndaci” sînt acelea că o parte din cadrele didactice sînt cooptate în organizarea acestor alegeri, și că instituțiile de învățămînt vor găzdui secții de votare.

Pentru a înlătura orice fel de dubii, referitoare la data începerii noului an școlar, ne-am interesat la Ministerul Învățămîntului și Științei, de unde am primit lămuririle necesare. Astfel că, la ora actuală, sîntem în măsură să vă prezentăm Structura anului școlar 1992—1993, așa cum a fost ea redactată recent, printr-un ordin al ministrului învă-

De la Ministerul Învățămîntului și Științei

Despre structura noului an de învățămînt

țămîntului și științei, dl. Mihai Golu.

Așadar, cursurile primare și liceale se vor desfășura pe parcursul a trei trimestre, împărțite după cum urmează: trim. I — 15 septembrie — 22 decembrie; trim. II — 11 ianuarie 1993 — 9 aprilie 1993; și trim. III — 26 aprilie — 15 iunie 1993. Perioada de desfășurare a cursurilor la școlile de maștri este repartizată astfel: semestrul I: 15 septembrie 1992—29 ianuarie 1993; semestrul II: 1 februarie 1993 — 15 iunie 1993. Universitățile și institutele de învățămînt superior de stat și particulare își vor deschide porțile după alegerile generale, mai precis la 5 octombrie.

Vacanțele de care vor beneficia elevii și studenții vor fi între 23 decembrie, 1992 — 10 ianuarie 1993 (vacanța de Cră-

știnții și științei, dl. Mihai Golu. Așadar, cursurile primare și liceale se vor desfășura pe parcursul a trei trimestre, împărțite după cum urmează: trim. I — 15 septembrie — 22 decembrie; trim. II — 11 ianuarie 1993 — 9 aprilie 1993; și trim. III — 26 aprilie — 15 iunie 1993. Perioada de desfășurare a cursurilor la școlile de maștri este repartizată astfel: semestrul I: 15 septembrie 1992—29 ianuarie 1993; semestrul II: 1 februarie 1993 — 15 iunie 1993. Universitățile și institutele de învățămînt superior de stat și particulare își vor deschide porțile după alegerile generale, mai precis la 5 octombrie.

CONSTITUIREA BIROURILOR ELECTORALE

Azi, la ora 10, la sediul Primăriei Petroșani este programată întîlnirea liderilor formațiunilor politice pentru constituirea birourilor electorale ale secțiilor de votare. Cu acest prilej fiecare formațiune politică își va prezenta lista cu propunerile pentru desemnarea reprezentanților proprii în birourile electorale ale secțiilor de votare.

PROPAGANDA ELECTORALA

PARTIDUL ROMÂNIA MARE

INVITĂ

pe toți membrii și simpatizanții săi, în fiecare joi, începînd cu ora 17, la Clubul muncitoresc Vulcan. (1151).

LISTELE DE ALEGĂTORI

În toate localitățile Văii Jiului au fost întocmite listele de alegători pentru alegerile legislative și prezidențiale de la 27 septembrie a.c. Odată cu întocmirea și prezentarea lor la organele de judecătorie, ele au fost expuse la punctele de afișaj stabilite, respectiv, la sediile primăriilor și ale secțiilor de votare. Așadar, toți cetățenii sînt invitați să verifice dacă au fost corect înscrși pe listele de alegători, iar în caz de omisiuni sau înscrșeri greșite, să se adreseze primăriilor pentru a se opera corecturile necesare. Aceste operații se realizează de către serviciile de administrație locală — secretariat. La primăria municipiului Petroșani, acest serviciu funcționează la camera nr. 12. Verificarea listelor este necesară și pen-

tru aflarea arondării străzilor la secțiile de votare. O precizare în acest sens: față de alegerile precedente, la Petroșani s-au înființat încă două secții de votare la Grădinița cu program prelungit din cartierul Carpați și la sala sportivă a CSS.

CONSTITUIREA BIROURILOR ELECTORALE

Azi, la ora 10, la sediul Primăriei Petroșani este programată întîlnirea liderilor formațiunilor politice pentru constituirea birourilor electorale ale secțiilor de votare. Cu acest prilej fiecare formațiune politică își va prezenta lista cu propunerile pentru desemnarea reprezentanților proprii în birourile electorale ale secțiilor de votare.

Mintea românului

Circula prin Petroșani un Mercedes care are în locul sticlei farului din dreapta o bucată de plastic, decupat dintr-un... coș de gunoi. Asemănarea este perfectă și, în timpul zilei, numai la o privire atentă poate fi depistat falsul. Dacă ar fi după mine, nu l-aș amenda pe bricoler, ci l-aș felicita pentru ingeniozitatea lui, care e dovada vie a faptului că românul se descurcă în orice situație... (St. C.)

E. M. PAROȘENI

COMEMORARE

De o aleasă țînută și pentru o veșnică aducere aminte, miercuri la EM Paroșeni, în sala de apărare a avut loc comemorarea a zece ani de la explozia în care 17 mineri și-au pierdut viața și alți 7 au fost grav accidentați. Slujba religioasă a fost oficiată de protul ortodox Rad Petru, cu participarea d-lui primar Ovidiu Avramescu, a d-lui director tehnic Vasile Pirvulescu, a liderului de sindicat dl. Maftel I.

Deschiderea a fost făcută de conducătorul tehnic al exploatării, după care părintele Rad a slujit parastasul și s-a rugat în numele bisericii pentru cei dispăruți, adevărați eroi ai țării, care au căzut la datorie asemenea ostașilor pe cîmpul de luptă. În fața luminărilor aprinse, alături de icoana Sfintei Varvara, oerțitoarea minerilor, cele două schimburi s-au oprit într-un mo-

ment de reculegere pentru ortacii lor, lăsînd o lacrimă să cadă în memoria celor poate aleși pentru jertfă. Au participat membrii familiilor celor dispăruți, iar o fanfară a orasului a adus și ea omagiul într-o notă de solemnitate, întregind momentul la o adevărată simțire creștinească.

În încheiere a luat cuvîntul primarul orașului și s-au împărțit celor prezenți colăcei și lumînări după dătină, comemorarea bucurîndu-se de primirea slujbei la cel de sus, pentru martirii adeveraților, oameni cu credință în Dumnezeu, minerii.

Fie ca niciodată în adîncuri să nu se mai „audă” lacrimi, ci numai bucuria luminii să pătrundă ca o rază de speranță cu care fiecare dintre noi pornește în viață.

Dorel NEAMTU

Ziarul nostru de mîine apare în 8 pagini

(Continuare în pag. a 2-a)

Ceasul al treisprezecelea

La început, când „orașul de tablă” lua cu asalt orice colțșor relativ liber din orașul adevărat ne-am revoltat, apoi am început să ne resemnăm. Erau de fapt primii pași spre o economie de piață pe care toți o învățăm din mers. Gîndeam că, mai devreme sau mai târziu, nechemată se vor întoarce la ale lor, lăsînd cale liberă celor născuți sub steaua norocoasă a lui Hermes. Contrar așteptărilor însă, concurența nu a dus la o cernere a valorilor, ci doar la creșterea prețurilor, cu diferențe nesemnificative de la un butic la altul.

Paralel cu acest provizorat care tinde să se definitiveze, în pofida oricăror decizii și măsuri extreme, problema s-a complicat, prin apariția unei noi forme de construcții — acelea cu caracter definitiv. S-au spart fațadele blocurilor, s-au amenajat trepte, balustrade, terase, s-au înlăturat pereții despărțitori ai apartamentelor, schimbîndu-le destinația în spații comerciale — în majoritatea cazurilor cu profil „alimentație publică”, dar în care nu găsești nici urmă de aliment, ci doar sămînță de scandal, prin abuz de licori și deșabeli...

Întrebarea este: ne-a făcut mai bogăți, mai fericiți, această privatizare haotică? Găsim tot ce vrem, la prețuri accesibile, așa cum am sperat? Nici pe departe! Scăpat de sub orice control, pe fondul corupției generalizate, acest comerț, desfășurat adesea la marginea legii, cu acordul tacit al celor puși să o păzească, a îmbogățit pe unii și a sărăcit pe alții, în relație strictă cu grosimea obrazului. Am cumpărat, din curiozitate, pe bani grei, ceea ce alții arunca la gunoi...

Acum, primul val a trecut, pretențiile au crescut. Adevărații oameni de afaceri se pot număra

pe degetele unei mîini. Ei învîrt milioanele și vorbesc în... valută. Ei pot face lucruri deosebite, cu adevărat benefice pentru noi toți. Dar pentru asta este necesară o schimbare în mentalitatea tuturor și mai cu seamă, în cea a factorilor de decizie, care, în numele unei prelinse protecții a patrimoniului statului, pun bețe în roate adevăratului întreprinzător și dau aprobări pentru tot felul de „WC-uri”, care continuă să răsară, peste noapte, pe unde te aștepti mai puțin. Cine se mai ocupă de încadrarea noilor construcții într-o linie arhitectonică, într-un plan de ansamblu, care să garanteze că nu vom fi siliți să ne strecurăm, peste scurtă vreme, printre chichinețe inestetice, construite la repezeală, din bolțari, pe trotuare? Lăsînd totul la voia întîmplării, nu e de mirare că mulți au început să regrete economia planificată, în care fiecare-și știa locul și direcția de mers. Nu dintr-o comoditate a spiritului, ci datorită siguranței pe care-o oferea celor cuminți și care nu știu acum ce să facă cu această libertate, pe care au primit-o fără s-o ceară, gratuită în sine, dar plătită zilnic, la piață, cu un leu în plus. Mai putem da vina, oare, pentru tot ce ni se întîmplă, pe nostalgiile comunismului sau ar fi mai cinstit să ne asumăm o parte din vină, pentru că am lăsat pe alții să facă ceea ce noi am fi făcut mult mai bine?

Este ceasul al treisprezecelea. La 27 septembrie vom fi supuși unui nou examen al conștiințelor. Avem experiența atitor promisiuni care nu s-au împlinit, pentru că nu erau făcute să se îplinească. Știm încotro bate vîntul și pe care căciulă stă musca. Să alegem calea care ne va feri de regrete tîrziu și fără rost!

Ștefan CIMPOI

Bursa certificatelor de proprietate - o inițiativă nereușită

Bursa certificatelor de proprietate, deschisă în urmă cu puțin timp, la Banca Română de Comerț Exterior, s-a dovedit a fi inefficientă.

La vremea respectivă, inițiativa BRCE părea foarte bună, mai ales din perspectiva eliminării tranzacțiilor cu certificate de proprietate la „bursa neagră”. Mai mult decît atît, prețul variînd în jurul sumei de 30 000 lei părea a fi rezonabil și stimulat. Numai că, nu după mult timp, interesul pentru această bursă a scăzut brusc, în special la capitalul cumpărătorilor. În schimb a crescut foarte mult numărul celor care doresc să vîndă aceste certificate. Și ca o consecință firească a acestui fapt, asemănător

oricărei tranzacții bursiere, atunci cînd cumpărătorii scad numeric, iar vînzătorii cresc, primii sînt cei care stabilesc prețul. Iar acesta este de cele mai multe ori derizoriu. Exact același lucru s-a întîmplat în ultimele săptămîni la bursa de la BRCE, unde — în acest interval de timp — singurele tranzacții încheiate au fost în număr de 3 (trei) carnețe cu certificate de proprietate, cu valoare unitară de... 4 000 lei! Asta, în condițiile în care la „Bursa de la mica publicitate” certificatele ating valori de peste 50 000 lei.

În concluzie, la ora actuală, circa 30—40 de cetățeni români (chiar dacă în marea lor majoritate sînt romi) dorm nopțile pe stradă, la porțile Băncii

Române de Comerț Exterior, în speranța că vor prinde vreun cumpărător cu... bani, care să le ofere un preț cît mai bun. Așteptarea lor pare a fi însă zadarnică. Mai mult decît atît, în cercurile oficiale se vehiculează ideea renunțării la bursa certificatelor de proprietate din cadrul BRCE.

De unde se vede treaba că cea mai bună soluție rămîne — zică cine ce-ar zice — păstrarea acestor certificate de proprietate pînă la constituirea Fondului Proprietății Private și preschimbarea lor în acțiuni ale societăților comerciale cu capital de stat, scop căruia le-au fost de fapt destinate.

Tiberiu VINȚAN

Cine ne sînt candidații ?

(Urmare din pagina 1)

rent religios oarecare în treburile politice ale țării, cu scopuri diversioniste, de așitare a vrajbei interetnice nesancționat cum s-ar cuveni într-un stat constituțional, de drept.

Se așteaptă, deci, din partea celor ce-și propun candidatura în alegeri să vină în întîmpinarea electorilor cu clarificări de poziție în ceea ce privește economia, protecția socială, dar și atitudinea politică. În acest context, așteptăm de la partidele politice semnale că sînt receptive la dorințele alegătorilor. Cu atît mai mult cu cît campania electorală nu se reduce la simplul act de a face publice listele candidaților, ci presupune întîlniri cu alegătorii. La noi, însă, cel puțin pînă acum, campania electorală s-a mărginit la apariția unor afișe, pe panourile și la locurile stabilite de primărie.

Pe cînd vom afla în mod oficial și cine ne sînt candidații înscrși pe listele partidelor pentru Senat și Camera Deputaților ?

„Sergent” la datorie !

Nu îți este dat de prea multe ori să vezi la fața locului un „maestru” al circulației dirijînd din toată ființa sa, prin gesturi liniare, semnale sonore și „poziție” fermă, circulația unui oraș la o întretăiere de drumuri. Miercuri dimineața, la intersecția magazinului Jiul — piață, „sergentul” neautorizat, venit tocmai din Lupeni, a făcut o demonstrație de „forță” trimițînd pe unde a vrut mașini mici, mașini mari, căruțe și pietoni, încercîndu-le multora drumul, cei mai mulți cu număr de județe limitrofe. Desigur, cei din jur s-au adunat ca la urs și cei mai mulți dintre traficanți și-au văzut de linia continuă, apăsînd pe accelerație.

Într-un tîrziu, descongestionarea s-a terminat, fluierul s-a auzit tot mai departe, „sergentul” cu flori în mîină a coborît pe artera ce ducea spre piață.

Și totuși, lucrurile nu trebuie lăstate așa. Într-un oraș civilizată în care modernul, e drept, se lasă așteptat, asemenea fenomene trebuie dacă nu evitate, cel puțin estompate. Chiar dacă cel în cauză nu are nici o vină.

N-am văzut pe nimeni dintre „oficiali” să la vreo măsură de a-l scoate pe cel cu „sufletul” dus, din zona de expunere și a-l reda sie însuși, ca un respect față de publicul civilizată, prezent „în timp”, sătul de atitea elemente mult mai (ne)economice, mult mai apăsătoare care atentează zi de zi la liniștea și... sărăcia lui.

Parcă nu ne strica un asemenea spectacol, dar nici desfășurarea lui, în plină zi, nu a ridicat cota de interes peste prerogativele celor aleși, de a veghea la sănătatea mintală a orașului, ca un răspuns la aplauzele bine-venite cîndva, nu cu mult timp în urmă. Și dacă un „sergent” a fost miercuri, 9 septembrie, la „datorie”, nimeni dintre edilii marilor probleme nu și-au făcut în nici un fel apariția. A fost, probabil, un fleac, o pastilă. Cineva dintre mulțime, oprindu-se la semn, a exclamat: „Dacă un „Drăgan” dirijează astăzi circulația, atunci cu siguranță că mîine, un altul, va conduce și orașul”. Ce triste vremuri am ajuns !

Dorel NEAMȚU

RETEZATUL pășune ?

Pentru pămînt, oamenii sînt în stare să calce totul în picioare, de la omenie pînă la legile scrise și nescrise ale lui Dumnezeu și ale oamenilor. Unii s-au judecat, alții au ucis, pentru o palmă de pămînt pe care abia poți săpa o groapă de mormînt. Pămîntul negrul pămînt, nu în ochii, în mîinile...

La Sarmizegetusa, țărani ară pe vestigii. Îngropăm un trecut glorios în mocirla prezentului. Cui îi pasă? Chiar și în numele legii s-au comis multe nedreptăți, dărmite atunci cînd fiecare pune dreptul său deasupra drepturilor tuturor?

Mai aproape de noi, ca să vedeți că răul se extinde ca pecinginea, „munți” întregi din masivul Retezat au fost scoși la licitație și transformați în pășune. Parcul Național Retezat își trăiește, poate, ultimele zile. A cui e vina? Cine a dat aprobările? Există documente semnate de membri ai Academiei Române, care și-au dat girul pentru o asemenea acțiune, iar acum dau vina pe primării. Primăriile trec, a Academiei trec, Retezatul rămîne. Dar cum? Ce mîntuire lăsam celor ce vin după noi? (Șt. C.)

Mi-am luat țigări de la farmacie, complot de la florărie și acum mă duc să-mi iau ciorapi de la mezeluri...



De la cinci în sus ajunge doar apa... de ploaie

Îi vîd de cîva timp bun. În fiecare după-amiază. Sînt cam aceiași cetățeni. Și gălețile pe care le dau în mîină sînt aceleași. Vin și iau apă de la cîșmeaua de lângă magistrala de termoficare. La început, am crezut că o folosese la cotețe, la prepararea hranei pentru porci. Dar nu. Întrebîndu-i pe cîțiva, am aflat că o duc acasă. Asta pentru că, la etajele superioare ale blocurilor „E” de pe strada Preparației din Vulcan, nu ajunge apa rece. Despre cea caldă ce să mai vorbim. Să nu mint, miercuri seara, un cetățean mi-a relatat — ca pe o minune — că a ajuns apă chiar la etajul al nouălea. Cea caldă.

Și era chiar clocotită. Dumnezeu mi-a explicat „minunea” prin faptul că, în acea zi, de serviciu la punctul termic era o doamnă mai cu... suflet.

Nu știu dacă vor mai fi, cîrînd delectații cu o asemenea plăcere. Știu însă că în situația celor de pe stradă Preparației mai sînt mulți, mulți localari. Din aceea care locuiesc la etajele superioare ale „turnurilor” sau „buturilor”, cum sînt denumite blocurile cu zece etaje. În așteptarea apei, privesc la robinete, gîndindu-se: „Oare cine acolo, jos, nu ne uubește?”

Gheorghe OLTEANU

Despre structura noului an

(Urmare din pag. 1)

tru examenul de categoria B nu vor putea susține ulterior examenul de admitere în învățămîntul superior, ci numai în școlile de maiștri ori postliceale. Ei pot susține însă oricînd și examenul de categoria A. Elevii care vor opta însă pentru examenul de bacalaureat A pot susține examene de admitere în învățămîntul superior. De asemenea, la cerere și aceștia pot susține, în alt an, și examenul de categoria B.

O informație de ultimă oră, furnizată de către MIS, vine să-i

scutească de griji pe părinții care ne-au informat și pe noi că, în multe din localitățile Văii Jiului nu se găsesc uniforme școlare, sau dacă se găsesc sînt mult prea scumpe pentru buzunarul acestora. Prin Ordinul ministrului învățămîntului și științei nr. 8665/1991 se prevede clar că „elevii trebuie să se prezinte la cursuri în ținută decentă, potrivit vîrstei. Ținută care — la inițiativa comitetului de părinți — poate fi și o uniformă originală”. Așadar, obligativitatea uniformelor școlare este relativă, la toate formele de învățămînt.

Incepe școala, încep grijile

(Urmare din pagina 1)

Mai interesant este că dl. Ioan Mănzatu semnaleză un fapt, chiar dacă are în vedere doar părțile mai întunecate ale învățămîntului, dar nu are o alternativă. La urma urmei este o utopie să crezi că se poate schimba, aproape peste noapte, mentalitatea atitor și atitor cadre didactice, dar și a tînrilor. Și totuși, majoritatea învățătorilor și profesorilor, au muncit în chip strălucit, altminteri nu se pot explica miile de elevi eminenți, prezenți la olimpiadele școlare. De aceea s-a creat recent o fundație pentru elevii supradotați.

Între bacalaureat și actualul concurs de admitere în învățămîntul superior se pot face o mulțime de legături, dar care să

convin a fi judecate numai în contextul restructurării psiho-sociale a tînrului care este mal frămîntat de prezent, încercînd să întrezărească perspective mai însorite. Acum se știe și se poate vorbi, că doar de aceea este democrație, de un conflict între generații (o generație fiind apreciată la 30—35 ani) dar care se consumă, invariabil, la nivel psihologic, dar cu influențe sociale adeseori tensionate. Poate că și în acest delicat domeniu s-ar cuveni să se aplice urechea tuturor celor chemați să fie educatori, mai ales familia.

Dar începe școala și încep grijile școlare. Cadrele didactice le au pe-ale dumnealor, elevii pe-ale lor, părinții pe-ale copiilor la al căror viitor tot gîndesc zi și noapte.

În ziarul de miine

PROGRAMUL TV SĂPTĂMINAL

„TEMERARI” NOȘTRI PE CERUL GENEVEI

Ne-a căutat la redacție antrenorul Delta-clubului „Temerarii” din Petroșani, dl. Romeo Roșia, pentru a relata o mare bucurie, o neașteptată bucurie pe care a trăit-o, împreună cu un alt membru al clubului, tânărul pilot sportiv Matyas Kalman. Cei doi au reușit o performanță la care nu visaseră niciodată: să „cucească” cerul Genevei, să zboare deasupra Văii Chamonix, a diferitelor localități de la poalele Mont-Blancului. Pentru a-și argumenta bucuria, vizitatorul ne-a prezentat și un set de fotografii color realizate în timpul deplasării în țările vizitate: Elveția și Franța. Fotografii de excepție, pe care, dată fiind lipsa condițiilor de reproducere tipografică, le-am admirat, dar le-am lăsat proprietarului să le așeze în albumul personal.

Asadar, în cursul lunilor iulie-august, timp de vreo cinci săptămâni, cei doi membri ai Delta-clubului „Temerarii” Petroșani au fost oaspeții unei renumite asociații similare din Elveția Para-Delta-Club „GENEVE”. Scopul invitației a fost un schimb de experiență cu piloții sportivi elvețieni și francezi din zonă. În timpul cantonamentului la Geneva, la poalele masivului Saleve, „temerarii” noștri au executat zboruri de antrenament în zona renumitului masiv muntos cu deltaplane și au urmat un curs practic de zbor cu parapante în cadrul renumitei școli din acest mare centru cultural și turistic al Elveției.

Dincolo de impresiile deosebite și valoarea experienței câștigate,

dl. Romeo Roșia a ținut să sublinieze demonstrațiile — de excepție — de zbor ale colegului său de club Matyas Kalman. Tânărul pilot-sportiv este un fiu al Lupeniului, miner la EM Paroșeni și unul din cei mai vechi și mai valoroși sportivi și Delta-clubului „Temerarii”. Tânărul Kalman a zburat în diferite zone ale masivului Saleve, ale Văii Chamonix, la poalele Mont-Blancului, survolând localități renumite ca Albertville, Mieussy, Tholom, Evian etc. Tânărul a atins în cursul zborurilor întreprinse în Elveția și Franța, deci, zone și condiții atmosferice deosebite, înălțimi de 2000—3000 metri, menținându-se în zbor cu deltaplane și parapanta câte 20—30 de minute, gazdele din ambele țări rămânând profund impresionate de performanțele pilotului-sportiv român, performanțe ce rivalizau cu propriile lor performanțe.

„În timpul cit am fost oaspeții zburătorilor elvețieni și francezi, între noi s-au legat strînse relații de prietenie și colaborare, ne spune dl. Romeo Roșia. Am rămas profund impresionat de ospitalitatea gazdelor, de echipamentele lor de zbor, de mare performanță, de condițiile minunate de care se bucură pentru deplasare și cazare în timpul antrenamentelor de zbor, de sprijinul de care se bucură din partea sponsorilor locali și conducătorilor de cluburi. La plecare, gazdele ne-au donat diferite materiale sportive de valoare, mai multe parapante, piese pentru delta-

plane etc., un real ajutor pentru noi în perfecționarea pregătirii noastre, în ridicarea performanțelor zburătorilor noștri. Ce să mai zic? Mă doare sufletul când mă gândesc la condițiile minunate de care se bucură cei ai căror oaspeți am fost și chinurile în care ne zbatem noi pentru a supraiețui. Dar ne bucurăm că, pentru prima oară, am putut să ajungem peste hotare. Pentru aceasta sîntem recunoscători gazdelor noastre, mai ales domnilor Andre Roessinger, președintele Delta-clubului „Geneve” și Kints Guy, reprezentantul cluburilor de zbor cu parapanta din estul Franței. Datorită lor ne-am bucurat de condiții deosebite de cazare, deplasare, de zbor, atât în Elveția, cât și în Franța. A fost o experiență unică pentru noi și dat fiind că vizita a avut regim de reciprocitate, sper să le putem oferi și noi condiții de a ne vizita țara celor doi pe care-i așteptăm la noi. În ceea ce ne privește, urmează ca în viitor să fie găzduiți tot în Elveția încă 8 sportivi ai clubului „Temerarii”. Deocamdată, pot să spun că în luna care a trecut de la întoarcerea noastră, beneficiind de dotarea pe care am primit-o prin donație, 5 sportivi, membri ai clubului, au învățat deja să zboare cu parapante.

Vreau să închei mulțumind sponsorilor noștri locali — RAH, EM Dilja și prietenului Portase, pentru sprijinul ce ni l-au dat ca să răspundem invitației și să ne putem deplasa în Elveția. Sper să fim sprijiniți și în viitor.”

Ioan DUBEK

Sport SPORT

NICU LIXANDRU a promovat in lotul A

După examenul de promovare, ținut la București în data de 15 august, cunoscutul arbitru divizionar din Valea Jiului, fostul jucător de fotbal al Jiului, Nicu Lixandru, a promovat în lotul arbitrilor de A, urmînd cît de curînd să ridice steagul pe stadioane unde pînă acum pășea doar ca fotbalist.

Singurul reprezentant al județului Hunedoara și-a onorat cum se cuvine misiunea, mai ales că după doi ani de fost divizionar C, comportarea de pînă acum, a obligat comisia să se

prevalăze de litera regulamentului acceptîndu-i cererea și semnîndu-i apoi diploma. În cei 13 ani de arbitraj nu a avut nici o disensiune cu sportul, nici un for superior nu l-a avut de „client”, și nici o echipă nu l-a recuzat de pe foile de arbitraj.

Ne face plăcere de a consemna evenimentul, mai ales că legile sportului scot la suprafață mai mult ca oriunde caracter, dorindu-i succes și aici, pe platourile mai înalte ale competiției și ale competenței.

La mare luptă

MINERUL GHELARI — MINERUL BARBATENI 3—1. Deși jocul a fost în mare parte echilibrat, gazdele și-au valorificat avantajul terenului câștigînd în final la 2 goluri, dar rezultatul

a stat meru sub semnul echilibrului. Echipa din Bărbăteni a arătat o bună condiție fizică și numai câteva inexactități în apărare au făcut ca în final să nu se înregistreze un rezultat de egalitate.

Titii Frățilă, învins

AS PAROȘENI — GAZ METAN MEDIAȘ 1—0 (1—0). Mecii deosebit de disputat, în care oaspeții, noua echipă a lui Titii Frățilă, fostul dinamovist, a opus o dîrză rezistență elevilor lui Gogu Tonca, dispuși să-și lase ghetete

pe gazon, pentru o victorie de prestigiu, în fața unui public nu prea numeros, nici generos, dar în fața unei echipe cu un Cenar, fost divizionar A, pe post de „cel mai bun de pe teren”.

Scorul a fost deschis în min. 3, cînd la un atac în forță al gazdelor Someșan trimite în propria poartă, aducînd golul. Ce a urmat au fost marile ratări — gazdele prin Iordache, Stefoni, Năcreală, Neiconi, Dicu, Stanciu, iar oaspeții prin Someșan, Cenar, Matei și o luptă pentru balon în care clujeanul Pop Florin nu întotdeauna a apreciat corect faza. Cioară, Ispir și Someșan s-au ales cu câte un cartonaș galben, iar Gogu Tonca cu o mare victorie. Celelalte rezultate: Arsenal Reșița — Minerul Uricani 1—0; Gimentul Fierul — FC Caracal 8—1; CS Tirgoviste — Șoimii Sibiu 2—1; Minerul Mătăsari — Victoria Curtea de Argeș 2—0; Dacia Pitești — Minerul Lupeni 3—0; Minerul Anina — Rova Roșiori 4—2; CSM Caransebeș — M. Slatina 3—1; U. Alexandria — E. Fieni 3—0; M. Sadu — Petrolul Stoina 3—0.

Semnalăm cu citva timp în urmă, faptul că un cetățean, căruia la vremea respectivă, nu i-am aflat identitatea, a vrut să dea anunț în ziarul nostru că vrea să vîndă un copil. Fapt de senzație, pe care mărturisim că nu l-am mai întîlnit, la noi în Valea Jiului.

Ei bine, ieri dimineață, ne-a vizitat la redacție cetățeanul res-



Acum ți-ai găsit să-ți negociezi drepturile...?

PRECIZARE

pectiv, dl. Constantin Arsene din Vulcan, actualmente șomer, a cărui soție este în penitenciar.

Omul, fiind șomer a rămas cu trei copii, dintre care cel mic, în vîrstă de un an și două săptămîni și aflat la mare strîmtoare a încercat o asemenea leșure.

Acum, ne spune că și-a rezolvat situația, cel mic dintre copii fiind preluat de Spitalul Vulcan, pe unul îl crește el, iar pe celălalt o rudă apropiată. Și ne-a mai spus dl. Arsene că regretă foarte mult că a încercat să recurgă la acest gest necugetat, de care îi este rușine și îi pare rău. Să-l credem pe cuvînt și să-l dorim succes ! (Ch. C.)

Cine dă apă caldă pompierilor militari ?

Livrarea de apă caldă menajera pentru populație a început de mult. Nu același lucru îl pot spune însă și pompierii militari de la unitatea de pompieri din Petroșani.

Deoarece aceștia, sînt după cite putem bănui de apă rece cu care „lucrează” aproape zilnic, ar mai face și ei o baie caldă, ar mai spala o haină ori o lenjerie murdară. Toate acestea sînt însă imposibile pentru ei, deoarece unii au impresia că militarilor n-au nevoie de apă caldă, ceea ce după cum am spus, este fals.

Domnilor de la RAGGI Petroșani, nu știm dacă cineva dintre dumneavoastră a cunoscut viața de soldat la arma pompierilor, unde pătrunzi prin foc, prin fum ori prin cenușă și după acerbă luptă cu flăcările să revii la cazarmă și să nu poți face măcar un duș cu apă caldă. Probabil că nu știți toate acestea. Însă, în numele acestor militari dinți (care în fond sînt tot locuitorii al orașului), stingeți-le și lor „foemile”, livrîndu-le apă caldă de care au atîta nevoie.

Fiberiu VINTAN

În preliminariile Campionatului Mondial de fotbal

REZULTATELE MECIURILOR DIN ACEASTA TOAMNA ANUNȚA POZIȚIA DE LIDER AL GRUPEI A ROMÂNIEI GRUPA A IV-A EUROPEANA

Miercuri seara: ȚARA GALILOR — INSULELE FIEROE 6—0. Cu această victorie, Țara Galilor, obține primele două puncte, într-un clasament în care Belgia conduce, deocamdată, ostilitățile.

În general, ne bucurăm dacă poștărița ne aduce vreo scrisoare. Ne uităm po partea cealaltă a plicului și bucuria e cu atît mai mare cu cit persoana care ne scrie ne este mai apropiată, vreun prieten vechi sau rudă. Dar suspiciunea intervine cînd expeditorul nu-și indică identitatea, nu-și scrie numele și adresa pe plic. Și atunci ștai și te gîndești, cine-o fi și ce o fi vrînd ?

Așa am primit două plicuri pînă acum cu adresa relativ incompletă. Probabil mi-a luat adresa din cartea de telefon persoana care în timp de o lună mi-a scris de două ori cite o scrisoare, scrisă cu mina, cealaltă trasă la xerox. Și ca să nu-mi trezească vreun dubiu pe al doilea plic a scris „pe stînga”. Nu trebuie să fii grafolog pentru a-ți da seama că e „aceeași mină”. Și pentru ca să mă „piște și mai tare piperul pus sub nas”, indivizul a pus o ștampilă dubioasă pe al doilea plic, încît poștărița m-a taxat cu 20 lei și mi-a dat două timbre de 10 lei pentru că plicul nu era timbrat...

Am primit „ei vreo lună în urmă” prima scrisoare... Să vezi și să nu crezi ! Fără a pune titlul obișnuit, domnule x sau stimată domn, autorul intră direct în subiect și-mi declară că scrisoarea este adi-cătoare de noroc... Asta-i bunul A — dat norocul peste mine, căci unul din Filipine a primit ca din senin 40.000 de dolari, altul a câștigat nu știu cite milioane, etc, etc. Ei, dar urmează și amenințarea. Dacă nu scriu 20 de exemplare similare (copii) după epistola lui în decurs de 96 de ore și nu le trimiț la 20 de cunoscuți sau prieteni, atunci se rupe lanțul și mă așteaptă o mare nenorocire. Am dat de dracu!, mi-am zis. Și n-am scris nici o scrisoare așteptînd să dau de dracu!. Pînă acum sînt bine mersi. Doar atît că am primit și a doua scrisoare, cu aceeași povești de adormit copiii. Dacă ascult de

Stupiditate și escrocherie ?

bunul meu „binevoitor necunoscut”, după socotelile mele ar trebui să copieze prima scrisoare de 20 de ori, apoi s-o copieze și pe cealaltă (xeroxată) tot de 20 de ori. Treaba asta m-ar costa cam 20 de ore de muncă (pentru 40 de scrisori). Ei, dar să vedem și aspectul „economic”: 40 plicuri = 80 lei, 40 coli de hîrtie = 80 lei, 40 timbre a 10 lei = 400 lei, deci total 560 lei. Asta în situația că sînt băiat cuminte și mă conformez șantajului „binevoitorului” meu... (sau poate or fi doi).

Probabil cine mi-a trimis a doua scrisoare xeroxată (sau chiar persoana dinaintea a uitat sau n-a știut că scrisorile trebuie copiate cu mina (așa scrie în prima scrisoare) căci altfel pătești ca și tînăra din California, care a bătut la mașină cele 20 de scrisori și și-a paratit automobilul într-un accident. Ei, dar după ce a scris 20 de scrisori și l-a expediat în termen de 96 de ore, cineva i-a făcut cadou o mașină nouă. Extraordinar !!!

Deoarece scrisorile dau exemple de „corespondenți indisciplinați” și care păteșc cite ceva și care apoi se pun pe treabă și scriu imediat, primesc o recompensă grasă.

Acum, deși au trecut cele 96 de ore de cînd am primit cele două scrisori „fantastico-științifice” cu povești cu care s-ar fi amuzat și Baronul Munchausen, stau pe gînduri.

Lăsînd, însă, gluma la o parte, se cuvine să meditam puțin... Cine sînt autorii, respectiv inițiatorii unor asemenea timpenii ? Cine te pune la treabă să scrii „pe rupte”, să copiezi toate afirmațiile, bune de adormit copiii ? Cine pune pe gînduri oameni naivi și slabi de înger ? Cu ce scop, dar cu ce drept ?

Noroc că nu cred să fie mulți amatori și creduli de care să ridă citiva escroci (sau cretini).

Ion GILCESCU, Petroșani

DIN PRESA STRĂINĂ

(Articol preluat din SAARBRUCKER ZEITUNG)

După căderea „perdeli de fier”, în urmă cu trei ani, cei din Europa de Est au profitat de aceasta pentru a-și împlini dorința de a avea o mașină „occidentală”, din gama celor de lux. Cererea era net superioară ofertei, și aceasta în timp ce nevoile de „berline” de lux au crescut de asemenea, foarte mult în Kuweit după războiul din Golf.

Poliția germană afirmă că furturile de autoturisme au crescut considerabil. Faptele îi dau dreptate: 63 de mii de autovehicule au dispărut în cursul primelor șase luni ale anului și este probabil ca bariera de 100 000 să fie atinsă pînă la sfîrșitul lui 1992.

Furturile autoturismelor nu au fost niciodată atât de numeroase. Poliția reclamă de mai mulți ani că este necesar să crească efectivele pentru a putea să combată mai bine acest flagel. Dar responsabilii politici fac urechea surdă! Se pare că nu au sesizat prea bine aspectele problemei. Furtul unei mașini nu este considerat un delict atât de grav?! După toate, păcatele sînt suportate de... companiile de asigurare.

Furturile mașinilor sînt citeodată atât de frecvente că Federația companiilor de asigurări de automobile a decis să anunțe o majorare de peste 10 la sută a primelor de asigurare începînd cu luna octombrie.

Iată ce incită opinia publică să facă presiuni asupra oamenilor politici pentru a se lua, în sfîrșit, măsuri împotriva furturilor de autoturisme.

Acste furturi fiind organizate de bande criminale ale căror activități se întind de asemenea asupra traficului de droguri și de devize liber convertibile nu pot fi, în nici un caz luate ca fiind inofensive.

NOTA REDACȚIEI. Și cînd te gîndești că la noi, țară unde criminalitatea a atins cotele unei reale „explozii” după 1989 — autori fiind, în majoritate țigani — un candidat la președinție, domnul Emil Constantinescu, susține în gura mare pe la toate „biserițele electorale” că trebuie desființate și organele de ordine, și procuratura, și cite și mai cite. Probabil, potrivit logicii domniei sale, Germania nu este un stat de drept, un stat democratic. DIXIT!

Horățiu ALEXANDRESCU

COPIATOARE
RANK XEROX
prin S.C. ZORI NOI S.A.
Relații la telefon
93 — 545972

Societatea comercială
„Comlemn” S. A. Deva
cu sediul în Deva, str. Decebal, bloc „C”, parter, scoate la LICITATIE în ziua de 30 septembrie 1992, ora 10, pentru atribuirea în locația gestiunii, depozitul pentru desfacerea materialelor de construcție și combustibili solizi Petroșani.
Informații și documentațiile necesare se pot obține de solicitanți la sediul societății și la telefon nr. 95/626181, pînă la data de 20 septembrie 1992.

S.C. „Voievodul” COM S.R.L.
PETRILA
oferă spre vânzare en-gros (30%) pentru unitățile de alimentație publică
— bere Pils Timișoreana
— bere Semenec
Pe bază de contracte ferme (comenzi) asigurăm operativitate și promptitudine în livrare.
Relații suplimentare: Căminul Cultural Cimpa. (4504)

MICA PUBLICITATE

ANIVERSARI

FAMILIA Olăieru urează fiicei Mariclea un sincer „La mulți ani!” și împlinirea tuturor dorințelor. (4448)

PENTRU Viorica Ungureanu, la aniversarea zilei de naștere, fericire, sănătate, „La mulți ani!”. Cu dragoste părinții și copiii. (4507)

PENTRU d-na Dora Nășui, cu prilejul aniversării zilei de naștere, colegile îi adresează un călduros „La mulți ani!”.

VINZARI

VIND Volkswagen Golf, consum 6,5. Relații: Petroșani, Independenței bl. 21, ap. 1. (4510)

VIND urgent apartament 2 camere (zona piață). Diverse facilități (prefer cumpărători serioși). Telefon 544958, 544075, Petroșani. (4426)

VIND BCA construcții și instalație pentru produs sifon. Telefon 545732, zilnic între orele 10—14. (4509)

VIND cutie de viteze și planetare pentru Trabant. Petroșani, Aviatorilor, bloc 64/2. (4445)

VIND microbuz Volkswagen, pe benzină, transport marfă sau persoane, stare tehnică foarte bună. Telefon 544158. (4438)

VIND Histodil și Cimetidin, medicamente pentru tratarea ulcerului. Telefon 570510. (4406)

VIND convenabil baracă metalică, 16 x 8 m. Relații telefon 545923, după ora 17. (4434)

VIND garsonieră Petroșani (zona Pieții), str. Avram Iancu bl. 2A/24. Poate fi folosită ca spațiu comercial. (4450)

VIND mobilă dormitor cu furnir de nuc. Relații la telefon 545460, după ora 20. (4502)

VIND video-player Orion, sigilat, cu telecomandă, preț 70 000 lei, made in Japonia. Telefon 543853. (4515)

DIVERSE

LA 13 SEPTEMBRIE 1992 la mormintul lui Avram Iancu de la Tebea se va închina și domnul GHEORGHE FUNAR candidat la Președinția României.

O întâlnire așteptată: PUNR — dumneavoastră. (4436)

SCHIMBURI-INCHEIRIERI

TINERI căsătorii, căutam cameră pentru închiriat în Petroșani. Telefon 543428. (4506)

SCHIMB apartament 3 camere Petroșani, central, C-tin Mille, bl. 8, sc. II, et. I, ap. 14, cu apartament 2 camere, aceeași zonă. Relații: zilnic între orele 18—20. (4511)

PIERDERI

PIERDUT portmoneu cu acte lingă Școala nr. 1 Petroșani (se-diul vechi). Recompensă. Telefon 545547. (4508)

PIERDUT carnet student pe numele Mocanu Gelu, eliberat de UT Petroșani. Îl declar nul. (4443)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Gyorfı Robert, eliberată de UPG Petrița. O declar nulă. (4447)

PIERDUT tichet butelie seria A, nr. 930, eliberat de Centrul de preschimbare Petrița. Îl declar nul. (4428)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Rotaru Niculina, eliberată de UPG Petrița. O declar nulă. (4427)

DECESE

GENU TUȚU și familia anunță cu durere încetarea din viață, după o lungă și grea suferință, a celui care a fost tată, soț și bunici

DUMITRU TUȚU

Înmormintarea are loc azi, ora 15. Cortegiul funerar pleacă de la Biserica Evanghelică. (4449)

SOȚIA Maria, fiul, fiica și ginerele anunță, cu o nemărginită durere în suflet, decesul celui care a fost

VUIERICH ADALBERT

cel mai minunat soț și tată. Nu-l vom uita niciodată. Înmormintarea are loc azi, ora 14,30, cu plecarea de la domiciliul din Petroșani. (4514)

COMEMORARI

PARINȚII Oprisoni Ferdinand și Anișoara, cu adîncă durere în suflet, anunță împlinirea a șase ani de la decesul fiului lor

NANDIȘOR

Nu-l vom uita niciodată. Lacrimi și flori pe mormintul lui. (4440)

UNCHIUL Ilie, mătușa Rodica și verișoarele Gabi și Iulia, cu aceeași durere în suflet, anunță că s-au scurs 6 ani de la decesul dragului lor

NANDIȘOR

Nu-l vom uita niciodată. Lacrimi și flori pe mormintul lui. (4441)

FAMILIA anunță cu aceeași durere, că au trecut 6 săptămîni de cînd i-a părăsit pentru totdeauna cea care a fost

BĂLAN ANIȚA (Ani)

Nu o vom uita niciodată. (4516)

UN GÎND pios pentru

CSALOKA IOSIF

la împlinirea unui an de la deces. Nu-l vom uita niciodată. Soția, copiii și mama. Lacrimi și flori pe mormint. (4503)

HOROSCOP

FECIOARA

(23 august — 22 septembrie)
Astăzi sînteți predispuș(a) a incurca... borcanele.

BALANȚA

(23 septembrie — 22 octombrie)
Echilibrul dvs. va fi apreciat de cei din jur. Atenție însă, să nu alunecați prea mult la... stînga.

SCORPION

(23 octombrie — 21 noiembrie)
Dragostea este cel mai bun refugiu. Nu încercați să o folosiți însă ca... instrument.

SAGETATOR

(22 noiembrie — 20 decembrie)
Norocul este la un pas de dvs. Nu-i dați cu piciorul.

CAPRICORN

(21 decembrie — 19 ianuarie)
Astăzi este ziua cea mare. Toate merg „ca pe roate”.

VARSATOR

(20 ianuarie — 18 februarie)
Surpriza vine prin... telefon.

PEȘTI

(19 februarie — 20 martie)
Azi sînteți prea irascibil(ă). Prezența dvs. va fi o povară pentru prieteni. Renunțați!

BERBEG

(21 martie — 20 aprilie)
Mină bună în afaceri!

TAUR

(21 aprilie — 20 mai)
Cine-a pus circiuma în drum a făcut-o cu un scop. Atenție să nu-i cădeți în capcană.

GEMENI

(21 mai — 21 iunie)
Bucurați-vă de răgazul pe care-l aveți, împreună cu familia.

RAO

(22 iunie — 22 iulie)
„Îmbătați-vă. Îmbătați-vă cu vin poezie și dragoste...”

LEU

(23 iulie — 22 august)
Ar fi bine să vă revizuiți atitudinea. Cel puțin în materie de politică!

Programul TV.

7,00 Programul Televiziunii Naționale din Republica Moldova.
10,00 Actualități.
10,20 Agenda electorală.
10,30 Calendarul zilei.
10,40 Film artistic. INTR-O SEARĂ, UN TREN. (Franța-Belgia, 1968).
12,10 Super Channel.
12,35 Descoperirea Planetel.
12,55 Ora de muzică.
13,40 Actualități.
14,00 Mondo-muzică.
14,20 Medicină pentru toți.
14,50 Recital de operă.
15,10 Preuniversitaria.
15,45 Forum.
16,15 Limba noastră.
16,45 Tragerea Loto.
16,55 Actualități.
17,00 Emisiune în limba germană. Știri, noutăți, inițiative.
18,00 Dosarele istoriei.
18,30 Studioul electoral.
19,30 Desene animate.
20,00 Actualități.
20,35 Film serial. DESTINUL FAMILIEI HOWARD. Ep. 38.
21,35 Reporter '92.
21,55 Top 10.
22,25 Studioul electoral.
22,55 Actualități.
23,20 Sport.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRATIA: 2675 Petroșani, str. Nicolae Bălcescu nr. 2
Telefoane: 541662 (director-redactor șef) 545972 (director executiv-administrativ difuzare); 541663, 542164 (secții).

★

TIPARUL: Tipografia Petroșani, str. Nicolae Bălcescu nr. 2. Telefon 541365.

ECHIPA DE SERVICIU

Secretar de redacție

Gheorghe CHIRVASA

Responsabil de număr

Ștefan CIMPOI

Corectura:

Emilia ACHIREI și Viorica FIRȚULESCU

Cotidianul de opinii și informații al

Văii Jiului „ZORI NOI” este realizat de

SOCIETATEA COMERCIALĂ

„ZORI NOI” S.A.



înființată conform Deciziei nr. 208/12.06.1991 a Prefecturii județului Hunedoara.

Director

MIRCEA BUJORESCU

Materialele necomandate și nepublicate nu se restituie. Responsabilitatea morală și juridică asupra corectitudinii datelor cuprinse în articole aparține, în exclusivitate, autorilor.